

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета — орган партии, завода, заводоуправления Выусского завода

№ 105 (445)

Воскресенье 30 мая 1937 года

Цена 5 коп.

## Вечер жен ИТР и стахановцев

Сегодня в 7 часов в помещении Делового клуба проводится вечер жен командиров, стахановцев и работниц последнего годовщины съезда Всесоюзного совещания в Кремле о руководителях партии и правительства.

В клубе организована выставка — отчет о работе совета жен и стахановцев завода. После доклада и выступлений — художественная часть.

Вход по приглажительным билетам

### За полноценную работу

Исполняя годовщина приема в Кремле руководителей партии и правительства жен командиров, стахановцев тяжелой промышленности — инициаторов замечательного движения женщины-домохонок, посвященных в общественно-политическую работу в стране.

После совещания большая группа инициаторов и организаторов движения активных участниц его, правительство была награждена орденом Союза ССР Правительством награждена орденом «Знак почета» организатор движения жен командиров и стахановцев на нашем заводе — Лидия Федоровна Таранова. Награда, которой удостоилась за свою организаторскую работу Т. Таранова, есть награда всему коллективу жен командиров и стахановцев, которые проделали большую солидарную работу на заводе, в школах детских и культурных учреждений.

В этой многогранной работе, выдвинулись, ранее мало заметные, такие женщины, как тов. Коноллова, Попова, Пархутте, Бурмистрова, Лавтева, Суворина и десятки других. Они под руководством Т. Тарановой отдали много сил и энергии общественной работе.

Следует отметить, что общественные организации: заводской профсоюз, бюро ИТС, а также и партия слабо помогают в работе жен командиров, а часто просто не интересуются их работой. Следует этой большой порок в практике вышеуказанных организаций немедленно устранить, ибо з а а ч и , стояние перед советом, на деле, решение их требует особой помощи общественности.

Сегодня совет жен командиров и стахановцев совместно с общественными организациями, в клубе ИТР проводит вечер, посвященный годовщине съезда совещания в Кремле. На вечер организуется выставка, где будет в диаграммах, фото снимках, рукописях, вышивке показана вся многогранная работа, которую проделали женщины — активистки — жены командиров и стахановцев завода.

На вечер активистки на основе здоровой самокритики подведут итоги своей работы, что и позволит поднять массово-политическую работу на уровень поставленных перед нами задач Сталинской Конституцией и последние решения Пленума ЦК партии

### Председатель совета жен — орденосица Л. Таранова

## Год кропотливой созидательной работы

Май 1936 года оставила незабываемый след в жизни общественности. В большом Кремлевском Дворце руководители партии и правительства во главе с товарищем Сталиным привели нас к славным 2-х тысяч летнему юбилею СССР со всех концов Советов.

В большинстве вчерашних домохонок интереса не показывали к тем, кто вступил в борьбу с историческим злодеем, выступающим в историческом труде Кремлевского Дворца. Со своим энтузиазмом, прито, во арко и кропотливо рассказывала о своей борьбе за культуру быта, за грамотность, за душевное воспитание детей. Внимательный слушан не только ждал, но и часто возмущенные реплики.

На заседании президиума ЦКП М. И. Калинин при вручении ордена сказал: «Сегодняшний вечер говорит о том, что социалистическое строительство вступило вперед, очень многолетняя проследила — дошлины женщины... вперед наша стаят задача создать такую семью, чтобы женщина не ступала, а развивалась, чтобы она была передовиком, наметит от социалистического общества, а чтобы она только была связана с коллективом».

Когда мы после совещания разговаривали по домам с новой энергией, с новой силой, товарищ Фрунзе говорил: «Примечательно сказать: «Товарищи, ни одна страна в мире не имеет таких замечательных женщин, как наша страна, — свободных, энергичных, творческих, гордых, преданных Родине, советских патриоток».

Организуясь заводу на нашу работу истинно года хочется вывести итоги.

Сказано немало. В отчетной нашей работе трудно все перечислить. Дела много, но их много. О них мы неоднократно рассказывали общественности на собраниях, через печать, все будет знает о нашей работе.

Что же нового в нашей деятельности. Во то, что когда вчерашний масса женщин домохонок

активизируется, растет ее культурное и политическое самосознание.

Наше ассоциативное совещание мы с большой силой выдвинули на проведение кропотливой повседневной работы, за выполнение намеченного плана. Здесь потребовалось больше упорства, настойчивости и не ослабляющей воли и выдержки этой работе. Только это позволило нам провести такую большую работу, как организация комитеты кормящей матери, реального университета, повышения качества работы с детьми и др. В процессе работы мы добились многого. Только это позволило нам провести такую большую работу, как организация комитеты кормящей матери, реального университета, повышения качества работы с детьми и др. В процессе работы мы добились многого.

Умелая и своевременная поддержка рабочего начальства дало больше результаты. Почувствовав, безответственность — наше внешнее время, соединяющие трудности в работе. Активистки стараются сделать минимум не только в интересах своей работы, но и много работать над собой, и со всеми этими задачами вместе ответственность справляются не плохо. Мал только сам актив. Распространение актива идет тут. Здесь критика помощи общественности организаций. Это не помехи мы не ведем. Над нашей работой, кроме помощи, требуется и общественный контроль.

Нало втягивать в нашу работу больше жен стахановцев, надо установить самую живую связь общественности с работницами. Работницы и особенно стахановки ударники имеют более дисциплинированную волю, более развитое общественное самосознание. Постепенно нужна связь общественности с работницами производства, надо больше помочь и тем и другим.

Ведь мы обещали что-то и в плане социалистической революции нам воспитала и переиспитала коммунистическая партия. Нам учат и учит великий СТАЛИН. Партия Сталина научила нас любить Родину. Наша жизнь, выучила нас своей смелой, новой организацией.



НА СНИМКЕ: активные участницы совета жен ИТР и стахановцев тов. Суворина — жена подполковника вои первого класса тов. рина Суворина.

## Настойчиво повышаем свои знания

Вот уже второй год работа школы повышения грамотности жен командиров и стахановцев, организованная по инициативе совета жен. Программа школы рассчитана на семилетнее обучение. С начала учебного года в школе зачислялось около 50 человек, а сейчас по ряду причин, не зависших от самой школы, обучается 35 человек.

Домашние хозяйства, имеющие ранее 3—4-х летнее образование, сейчас проследят такие дисциплины, как алгебра, геометрия, история, физика, немецкий язык и прекрасно справляются с этой трудной задачей. Упорной работой над собой мы добились не плохой успеваемости.

В 3-й группе проходят испытания. В 3-й группе по русскому языку на «отлично»

но знания испытаны 2 человека, из хорошо 6 человек, в посредственно 1 человек. Примерно такие же показатели и по 4-й группе.

Тов. Сычева, имеющая двух детей, однако работает в школе, прилежно повышает свои знания и испытаны слова на «отлично». Таких женщин, которые настойчиво учатся можно считать десятками, они из многогранных становятся грамотными, к числу таких относится тов. Борзова, Пархутте и др.

И так в подпитии нашего культурно — политического уровня много помогает школа. Учас в школе мы становимся активными участницами нашего социалистического строительства.

М. Коноллова

## Новый успех тов. Крайновой

Стахановка старо-трубинского цеха, прессошница труб тов. Крайнова систематически выполняла новые нормы. 26 мая тов. Крайнова добилась нового блестящего успеха, она при плане 830 штук отпрессовала 1020 штук труб.

Команды производства обязаны не только создавать условия для стахановской работы тов. Крайновой, но и передавать методы ее работы отстающим.

КАЛЕНСКОВ

## Изучаем решение пленума ВЦСПС

В сцене мастера Веселова (трубинский цех) среди старопролетарской молодежи, чье решение принял в изучении союза на выборочные собрания, развернуто большинство самокритики в профсоюзной работе и повышения качества самой работы по культурам. Маленингов проинструктированы о выборах в масс, по развернуто профсоюзно в детально резиденты о технике тайных выборов. Рабочие цеха все на интересуются эти вопросы.

мы ведем под лозунгом «Спортивной молодежи, чье решение принял в изучении собрания, развернуто большинство самокритики в профсоюзной работе и повышения качества самой работы по культурам. Маленингов проинструктированы о выборах в масс, по развернуто профсоюзно в детально резиденты о технике тайных выборов. Рабочие цеха все на интересуются эти вопросы.

Подготовку и выборы

Р



НА СНИМКЕ: заседание в школе малограмотных, организованной при помощи активисток жен ИТР и стахановцев.

